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Росіяни вдарили по Дніпру - 7 поранених,
пошкоджене підприємство
Внаслідок атаки на Дніпро постраждали мирні мешканці, троє
госпіталізовані. Ворог також бив по трьох районах
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Ворог пошкодив підприємство

Російські війська 14 червня завдали удару по Дніпру - семеро
мирних мешканців міста отримали поранення. Атаки на Дніпро
дронами з пораненими фіксують уже не вперше - місто регулярно
перебуває під ворожими ударами. Цього разу під обстріл потрапило
підприємство легкої промисловості, де зруйнована стеля та
понівечене виробниче обладнання.

Дніпропетровська ОВА повідомила подробиці у своєму офіційному
Telegram-каналі. Троє чоловіків госпіталізовані, медики оцінюють
їхній стан як середньої тяжкості. Загалом протягом доби ворог
майже 20 разів атакував три райони області - застосовував
безпілотники, артилерію та авіабомби.

Обстріл

На щастя обійшлося без загиблих.

На Синельниківщині під удар потрапили Васильківська і Слов'янська
громади. Виникла пожежа на фермерському господарстві. Пошкоджені
адміністративні будівлі, приватні будинки та одна багатоквартирна
споруда.

На Нікопольщині удари прийшли по Нікополю, Червоногригорівській,
Покровській сільській та міській громадах. Понівечені
підприємство, адміністративна будівля, відділення пошти, приватна
оселя і господарська споруда. У Грушівській громаді Криворізького
району постраждав магазин.

Обстріл

Ворог бив по приватним будинкам.

Область зазнала масованих обстрілів із
кількох напрямків

Окупаційні війська застосували важкі керовані авіабомби та велику
кількість ударних безпілотників. Під удар опинилися
Синельниківський, Нікопольський та Кам'янський райони. Поєднання
різних видів зброї свідчить про спроби ворога одночасно уразити
якнайбільше цивільних об'єктів по всій області.

Зафіксовано понад 20 ворожих обстрілів, що призвели до поранень
серед цивільного населення та серйозних руйнувань інфраструктури.
Очільник Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа підтвердив
масштаби удару. Знищення підприємства легкої промисловості
демонструє, що росіяни цілять і в цивільну економічну
інфраструктуру.

Дніпропетровщина під регулярними атаками

Нікопольський район системно зазнає масованих обстрілів - ворожі
снаряди та дрони-камікадзе цілять по багатоповерхівках і
навчальних закладах. обстріли Нікопольського району не
припиняються і завдають дедалі більших руйнувань цивільному
фонду. Це один із найбільш уражуваних напрямків у регіоні.

Раніше внаслідок терористичного обстрілу у Дніпрі серйозних
пошкоджень зазнав реабілітаційний центр для осіб з інвалідністю,
а також місцеві підприємства. У місті тоді виникли пожежі. удари
по підприємствах Дніпра - це частина стратегії знищення
економічного потенціалу регіону.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Три удари за день - Сили оборони атакували нафтовий термінал,
хімзавод і паливну базу вглиб Росії

 Росія вдарила "Шахедами" по Миколаєву - націлились на
енергетику

 РФ змінює тактику ударів по Україні та модернізує ракети —
експерт попередив про нову небезпеку
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